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TDO08 suite PCSI

On choisit 'origine du repére au centre du demi-cylindre, et # compté 4 partir de 'horizontale, la balle entre donc
dans le looping en 8 = —m /2.

m Conservation de 'énergie mécanique :

Em

’ 1 :
mu — mgR g imvz + mgRsind d'oil v? = v — 2gR(1 +sinf).
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-

ini

cylindre

IEI Il ne faut pas que la vitesse s'anmule, donc

g > 24/ gR.

E Arccélération dans un mouvement circulaire :

o= —.HJE;'??,- + R.&i?ﬂ i
Projection du poids :
P = mg(—sin#€, — cos#ey)

Projection du PFD sur &, :
—mR#* = —mgsin — N .

Or avec la conservation de 'énergie (cf. lére question) :

2
RE? = % — 2g(1 + sin®)

ce qui donne
mug , ,
o g + 2mg(l + sin#) = —mgsinf — N

et enfin
mu

N= T myg(2 + 3sin#)

IEI N = 0 partout donc u“;z = bgh

Ei Conservation de 'énergie :

Em

[
= Emuuj —mght ? Emr:z + mglt d’ofl vl =vg —4gR.

init soTbie

;

On en déduit équation de la trajectoire :

Chute libre :
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On cherche alors = tel gue
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